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Verbale di deliberazione del 

 

Consiglio Comunale 
Seduta del 20 febbraio 2013 n. 17 

 

OGGETTO: Osservatorio socio-economico del Comune di Ortona. Designazione componenti. 

 
L’anno duemilatredici il giorno 20 del mese di febbraio alle ore 18,55 in Ortona, presso la sala 
delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli 
Assessori e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i 
componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta  straordinaria di 1a convocazione. 

Sono presenti: 
 
il Sindaco Pres. Ass.    

d’OTTAVIO Vincenzo X     

      

   Consiglieri Comunali: Pres. Ass.  Pres. Ass. 

01 - CASTIGLIONE Leo      X  09 - MARINO Patrizio X  

02 - CIERI Tommaso      X  10 - MENICUCCI Luigi X 
 

03 - COCCIOLA Ilario X  11 - MONTEBELLO Claudio X  

04 - COLETTI Tommaso X  12 - MUSA Franco X  

05 - DE IURE Domenico X  13 - NAPOLEONE Giulio X  

06 - DI MARTINO Remo     X  
 

14 - SCARLATTO Alessandro X 
 

07 - DI SIPIO Nadia  X  15 - SCHIAZZA Simonetta X 
 

08 - FRATINO Nicola      X  16 - TUCCI Enzo X       
      

Consiglieri assegnati 17 Consiglieri in carica         17 
 

Risultando in totale: presenti n. 17 e assenti n. 0  la seduta è valida. 
 

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. A) del 
T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 267/2000 il Segretario Generale Dott.ssa Mariella Colaiezzi. 
  
Il Presidente del consiglio, Avv. Ilario Cocciola, pone in discussione l’argomento in oggetto. 
 
 

 
 



Il consigliere Tommaso Coletti propone, sussistendo l’accordo nei gruppi consiliari sui nominativi 
da votare, cioè i consiglieri Marino e Scarlatto per la maggioranza ed il consigliere Cieri per la 
minoranza, di effettuare la votazione palese. 
Accolta tale proposta da tutti i presenti, il Presidente pone a votazione la proposta di delibera in 
discussione, indicando quale modalità di voto, quello palese, sui nominativi dei consiglieri 
comunali previamente indicati, quali componenti dell’Osservatorio socio-economico del Comune di 
Ortona. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTA la propria deliberazione n. 50 del 3.12.2012 con la quale il Consiglio Comunale di Ortona 
ha istituito l’Osservatorio Socio- Economico del Comune di Ortona al fine di coinvolgere i soggetti 
operanti nel territorio comunale nelle proposte di politiche e programmi nel campo del lavoro, dello 
sviluppo economico e  della sicurezza sui luoghi di lavoro; 
 
DATO ATTO che l’art. 6 dello statuto del predetto Osservatorio, approvato con la citata 
deliberazione, prevede, tra i membri che lo compongono, n. 3 consiglieri comunali designati dal 
Consiglio Comunale, che saranno successivamente nominati componenti l’Osservatorio con decreto 
del Sindaco; 
 
CONSIDERATO che sono pervenute le domande da parte dei candidati esterni e sono in itinere le 
designazioni da parte  delle organizzazioni sindacali, imprenditoriali, degli enti di previdenza, della 
Provincia e della Regione; 
 
RITENUTO di dover provvedere alla designazione dei tre consiglieri comunali da parte del 
Consiglio Comunale;   
 
VISTO il parere favorevole reso dal dirigente del  settore Affari Generali e Demografici, espresso ai 
sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 267/2000, come risulta dalla allegata scheda che forma parte integrante 
e sostanziale della presente deliberazione; 
 
DATO ATTO che il predetto atto non comporto impegno di spesa per l’Ente; 
 
Con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano 
     

DELIBERA 
 
Designare, quali componenti dell’Osservatorio Socio – Economico del Comune di Ortona, i 
sottoelencati consiglieri comunali:  
Patrizio Marino, Alessandro Scarlatto e Tommaso Cieri. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Inoltre; 
Su conforme proposta del presidente; 
Stante l’urgenza di provvedere in merito 
Con votazione separata unanime, resa per alzata di mano 
 

DELIBERA 
 

Di dichiarare  così come dichiara, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi 
dell’art. 134, 4° comma del TUEL approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n.267. 
                                         
La seduta termina alle ore 20.50. 
 
 
 



 
ILSEGRETARIO GENERALE 

 F.to M. COLAIEZZI  
IL PRESIDENTE 

F.to  V. d’OTTAVIO  
L’ASSESSORE ANZIANO 

F.to R. SERAFINI  
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 5 marzo 2013 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  

 
 
La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
Ortona, 5 marzo 2013 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI  
 
 

Ai sensi dell’art. 6 c.13, del vigente “Regolamento comunale per la disciplina dell’albo pretorio on line” 
si apportano le seguenti modifiche: 

 
sostituire il nominativo del Presidente “V. D’Ottavio” con “I. Cocciola” e “assessore anziano R. 
Serafini”, con “consigliere anziano T. Coletti”. 
 
Ortona, 14 marzo 2013 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  

 


